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Τις ημέρες αυτές, όλα τα μέσα ενημέρωσης προβάλλουν και ενημερώνουν τους ασφαλιζόμενους για 
την αύξηση των ασφαλίστρων, ιδιαίτερα των αυτοκινήτων. Πολύ καλά κάνουν και ευχαριστούμε πολύ που 
διευκολύνουν όλοι την, από μηνών, απόφαση της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ να αυξήσει τα ασφάλιστρά της στην 
αστική ευθύνη από 1/2/03 και να τα μειώσει σε αγροτικές και παραμεθόριες περιοχές, που δεν αναφέρουν 
τα Μ.Μ.Ε. 

Δηλώνουμε και επιβεβαιώνουμε ότι η απόφαση της αύξησης των ασφαλίστρων αυτοκινήτων για την 
αστική ευθύνη, δηλαδή την υποχρεωτική ασφάλιση, κατά 4% περίπου, όσο και ο πληθωρισμός, ήταν της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όπως επίσης ιδέα και απόφαση της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ήταν να εφαρμόσει διορθωμένο 
σύστημα Bonus/Malus με νέες κατηγορίες 3, 2 και 1, με το οποίο παρέχονται εκπτώσεις και επιβαρύνσεις, 
οι οποίες δεν είναι αυξήσεις ασφαλίστρων αλλά μειώσεις παροχής εκπτώσεων στα ασφάλιστρα του 
βασικού τιμολογίου, που ήταν και από τα φθηνότερα της αγοράς και παραμένουν.  

Από το έτος 1992, τότε που, με Οδηγίες της Κοινότητας, απελευθερώθηκαν τα ασφάλιστρα αλλά και 
ο ανταγωνισμός τιμών μέχρι το έτος 2002, αυξήθηκαν περίπου 900% οι παρεχόμενες καλύψεις για 
ασφαλιστικές αποζημιώσεις με αντίστοιχη αύξηση των ασφαλίστρων που, κατά μέσο όρο, δεν ξεπερνά το 
100%. Εδώ έχουμε μία σοβαρή αιτία, ικανή όμως να τινάξει στον αέρα όσες Εταιρίες δεν έκαναν 
προσεκτική διαχείριση και ειδικά αυτές που στήριξαν τα έσοδά τους σε κέρδη επενδύσεων και 
χρηματιστηρίων.  

Αν εξαιρέσουμε τις εισαγόμενες ακρίβειες, όπως είναι αυτή των Αντασφαλιστών εξωτερικού, που, 
από έτος σε έτος, διπλασιάζουν τις απαιτήσεις τους και όπως αυτή των πετρελαίων, όπου διπλασιάζεται η 
τιμή του βαρελιού και κανένας δεν ομιλεί για αύξηση του τιμαρίθμου, όλες οι άλλες αυξήσεις προκαλούνται 
από εσωτερικές αιτίες. 

Έναντι αυτών των εκροών από το ισχνό πορτοφόλι του πολίτη, τα ασφάλιστρα των αυτοκινήτων για 
καλύψεις εκατοντάδων εκατομμυρίων δραχμών και για χρήσιμες παροχές για τη ζωή, υγεία και περιουσία 
του κάθε ασφαλιζόμενου, είναι πραγματικά ασήμαντες και αμελητέες!  

Μας είπαν ποτέ πόσο αυξήθηκαν τα εισπρακτικά πρόστιμα παραβάσεων και άλλα αναρίθμητα 
οικονομικά βάρη, που επιβάλλει το κράτος στον ιδιοκτήτη του οχήματος; 

Και ποιος εξήγησε στον ασφαλιζόμενο και δικαιούχο αποζημίωσης τροχαίου ατυχήματος πόσο 
αυξήθηκαν τα έξοδα επισκευής των ανταλλακτικών και της συντήρησης και πόσο τα ιατρικά και 
νοσηλευτικά; Ποιος και πότε εξήγησε στον ασφαλιζόμενο και δικαιούχο αποζημίωσης για την αύξηση των 
δικηγορικών και δικαστικών; Πόσοι και ποιοι γνωρίζουν ότι οι δικαστικές αποφάσεις επιδικάζουν από έτος 
σε έτος πολλαπλάσια ποσά, χωρίς να ακολουθούν τον…τιμάριθμο; 

Η Αλήθεια, λοιπόν, είναι πάντα μία και η αυτή, όπως εδώ και δέκα χρόνια την αποκαλύπτει και την 
υλοποιεί η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και η οποία είναι: 

«Τα ασφάλιστρα διαφέρουν από Εταιρία σε Εταιρία και δεν έχουν απολύτως καμία αξία για 
τον ασφαλιζόμενο τα ποσοστά αυξήσεων ακόμη και μειώσεων, που ανακοινώνονται κάθε φορά 
από τα μέσα ενημέρωσης. Αξία και ουσία έχουν τα ποσά που καλείται να πληρώσει κάθε φορά ο 
ασφαλιζόμενος και αν αυτά καλύπτουν πραγματικά τις αυξανόμενες ανάγκες του, όχι μόνον προς 
τρίτους αλλά πρώτα προς τον εαυτό του, την υγεία του και την περιουσία του». 

Αυτά διδάσκει επιτυχώς η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και υλοποιούν καθημερινά τα Γραφεία και οι 
Συνεργάτες της σε όλη τη χώρα. Μόνο με τη σωστή ενημέρωση και τη σωστή ασφάλιση κερδίζει ο 
ασφαλισμένος και η Ασφαλιστική Εταιρία. Οι ασφαλισμένοι της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κερδίζουν σταθερά και 
μαζί τους κερδίζει και η Εταιρία. 

Η «συνταγή» είναι αλάνθαστη και έτσι θα συνεχισθεί προς όφελος και των δύο πλευρών, χωρίς να 
γείρει ποτέ η ζυγαριά προς το ένα ή το άλλο μέρος, διότι, διαφορετικά, χαλάει η «συνταγή» και τότε 
ζημιώνονται όλοι. Όλα τα άλλα είναι μόνο λόγια! 

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Ειδήσεις Επικαιρότητας: 
 

 Διευθύνων «μεγάλη και σίγουρη» Ασφαλιστική Εταιρία, η οποία ορθά κάνει βαθύτατες και 

γενναίες «εκκαθαρίσεις», ζήτησε από τα εναπομείναντα στελέχη της να αγωνισθούν όλοι, για να 
φθάσει η Εταιρία,  κατά το τρέχον έτος, στα προ πενταετίας επίπεδά της, «διαφορετικά θα μας 
αγοράσει η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ»! 

 Μόνον 350.000.000 δρχ. ή 1.000.000  € καταχράσθηκε προφυλακισθείς ήδη υπάλληλος 

αλλοδαπών συμφερόντων Ασφαλιστικής Εταιρίας της Θεσ/νίκης, για να ανταποκριθεί στα, από 
πολλών και ποικίλων «παραγωγικών» μέσων, καθημερινά κελεύσματα της απέραντης κρατικής 
λοταρίας των Ελλήνων! Τους ηθικούς αυτουργούς των, με κάθε τρόπο και μέσο, εύκολων κερδών 
και πλουτισμού, ποιος και πότε θα τους συλλάβει; 

 «Ο κύβος ερρίφθη, η απόφαση ελήφθη», βροντοφώνησε Κύπριος Νομικός της 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όταν διάβασε την υπ΄ αρ. 634/2002 απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας, 
με την οποία κρίθηκε αντισυνταγματικό σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος, δια του οποίου, μεταξύ 
άλλων, υπάρχουν διατάξεις για «υποχρεωτική συμμετοχή σε Σωματείο»! Το σκεπτικό επικαλείται 
την απόφαση ΣτΕ 3942/01 (και άλλες). Σε κάποιο ασφαλιστικό Σωματείο της Αθήνας, ελάχιστων 
εργοδοτών και πληθώρας δοτών υπαλλήλων μη εργοδοτών, που ενεργούν ως εργοδότες και με 
υπό ανάδειξη εκ των μισθωτών ως Προέδρου αυτού, περιμένουν -εδώ και 5 χρόνια- απόφαση από 
το ΣτΕ για την -όπως ακόμη χαλαρά επιμένουν- «υποχρεωτική εγγραφή μελών» στο Σωματείο 
αυτό! Το φρονιμότερο θα ήταν να προσπαθήσουν να πείσουν τα μέλη τους για το προαιρετικό της 
εγγραφής, πριν δικαιωθεί και τυπικά η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για τις ορθές επιλογές της! 

 Πριν από 2.000 περίπου χρόνια, ο Απόστολος των Εθνών Παύλος έστειλε από Κόρινθο προς 

Θεσσαλονικείς Πρωτοχριστιανούς δύο Επιστολές του, στην πρώτη των οποίων έγραψε «να 
εργάζεσθε με τα δικά σας χέρια, για να περιπατείτε με ευσχημοσύνη προς τους έξω και να μην 
έχετε ανάγκη από κανένα» (Κεφ. δ’, 11-12). Η Επιστολή αυτή «παραλήφθηκε» από την 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και το περιεχόμενό της τηρήθηκε πιστά. Προς Αθηναίους δεν έστειλε ούτε 
συμβουλή, ίσως επειδή «Επικούρειοι και Στωϊκοί» αλλά και ξένοι παροικούντες «χλευάσαντες 
αυτόν, του είπον: Θα σε ακούσουμε και άλλη φορά». Και ίσως δεν «έλαβαν το μήνυμα» από τότε! 

 Σάββατο και Κυριακή 1 & 2 Φεβρουαρίου 2003, πραγματοποιείται στις κεντρικές εγκαταστάσεις 

του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ταχύρυθμο Σεμινάριο 40 Διευθυντών και Γραμματέων 
Περιφερειακών Γραφείων, ενώ στις 18/2/03 λήγει ο 2ος Εκπαιδευτικός Κύκλος υποψηφίων 
διαμεσολαβητών στις ασφαλίσεις, που, από 9/12/02, παρακολουθούν οι εκπαιδευόμενοι. 

 Σάββατο 8 Φεβρουαρίου 2003 και ώρα 7 μ.μ. πραγματοποιούνται στη Λαμία τα επίσημα 

Εγκαίνια λειτουργίας της νέας Κάθετης Μονάδας παροχής πολλαπλών Υπηρεσιών του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για τη Στερεά Ελλάδα στο 2ο χλμ. εθνικής οδού Λαμίας-Αθηνών. Την κορδέλα 
θα κόψει ο αρμόδιος Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Θεοδώρου, παρουσία επισήμων και 
εκλεκτών προσκεκλημένων.  

 Παρόμοιες Μονάδες ολοκληρώνονται στην Αλεξανδρούπολη, Καβάλα, Ασπροβάλτα, Έδεσσα, 

Φλώρινα, Ιωάννινα και Κατερίνη, με προγραμματισμό σειράς Εγκαινίων τους. Ίδιες Μονάδες θα 
ιδρυθούν προσεχώς και σε άλλες πόλεις.  

 Ζούμε στις εποχές της συρρίκνωσης των γνωστών μεγάλων και της ραγδαίας ανάπτυξης του 

Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

 
 

 


